## 佛山恒发古建筑工程 佛山灰塑 灰塑

产品名称	佛山恒发古建筑工程 佛山灰塑 灰塑
公司名称	广东佛山南星古建有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	佛山市顺德区乐从镇沙滘村(陈家祠旁)
联系电话	15976668516 15976668516

## 产品详情

三顾茅庐、夜读春秋、仿水镜、收关平、卧牛山五组三国故事,连景穿插其间的装饰手法,从而使花脊表现出错落有序,产生极为丰富的韵律美,组成一幅有条不紊的立体画面,层次分明,光彩夺目,场面宏伟。西山庙的陶塑瓦脊原是由康熙年间顺德籍陶艺家文如璧、文逸安堂制造的,文逸安堂主要以生产精巧绝伦的园林建筑陶器、陶塑瓦脊遐迩。现在西山庙山门上瓦脊是石湾美术陶瓷厂新制的。

- 2、在相应的建筑位置打入钢钉,用铜线在固定位置扎制造型骨架。扎制时要考虑骨架承受能力,屋顶灰塑,以及结构问题,佛山灰塑,旨在保证成品的牢固性与结构的严谨性。
- 3、骨架定好后可以用草根灰进行di一次批底。往骨架上包灰,每次不能超过3厘米厚,而且每次包灰要间隔1天。同时每次包灰前都应将次的草根灰压紧实。依此类推,层层包裹,直至灰塑的雏形成型。

灰塑是广东传统建筑特有的室外装饰艺术。它以石灰为主要材料,拌上稻草或草纸,陈家祠灰塑,经反复锤炼,制成草根灰、纸根灰,并以瓦筒、铜线为支撑物,在施工现场塑造,待干后再涂上矿物颜料而成。

每上好一层颜色,需要等三至四个小时以后才能上第二层颜色。如果时间间隔不够,则会把下面一层未 干的颜色弄浑浊。之后是黑色勾勒线条。至此,灰塑,整个灰塑工艺过程完成。

7、整套制作工艺完成后,仍然要使灰塑雕塑保持2天合适的湿度,以使得颜料被雕塑完全吸收。

灰塑是广东传统建筑特有的室外装饰艺术。它以石灰为主要材料,拌上稻草或草纸,经反复锤炼,制成草根灰、纸根灰,并以瓦筒、铜线为支撑物,在施工现场塑造,待干后再涂上矿物颜料而成。

佛山恒发古建筑工程(图)-佛山灰塑-灰塑由佛山恒发古建筑工程有限公司提供。佛山恒发古建筑工程有限公司拥有很好的服务与产品,不断地受到新老用户及业内人士的肯定和信任。我们公司是商盟认证会员,点击页面的商盟客服图标,可以直接与我们客服人员对话,愿我们今后的合作愉快!